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2.1. AlVETOL TO MOPOKOTW TUA LY KWEWKE OF YAWCOX TpoypappaTiopol Python:

1
2
3
4
5
]
T
8
9

text = "smnedbou”

def myMoto(text,nr):
text = "A"*3

return text

message="H Python elvol yAdwooa nowotnrag " + myMoto(text,3)
print message

print "H Python eivol puo yhwooa viniol " + text

Na ypaere oto ypanto oag Tt Ba epdaviotel otnv oBovn kata tnv eKTEAEON Twv EVIOAWY TOU

nopandvw kwiwo.

Movabeg 10
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2.3. No gupmhnpwdolv oL apBpol 1-9 ET0L WOTE TO MOPOKATW TP TRpoypappaTog o Python, va

Snuovpyel o ouvapTnon f onole Séyetal we eloobo dvav axtpao apBpd N ko ermotpéde to Abpowpe kot

o rhr Bos dluov Tww nepLttwy aplBpuwy and 1o 1 dwe war to N:

1

B0 =i @ W o W R

_ 1 peritoi (N):

sum =0
count =0
foriinrange(l, 2 ):
ifl__ 3k
sum=_4_ +_ 5

count=_ 6 +_ 7

return_ 8, 9

Mowabeg 9
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2.3. Na gupumAnpuwoETE TO KEVE OTO MOpOKATW mpoypappa, wote va Swefalsl 0o aplBpovcg, va kalel
ouvaptnon nou Ba séxetal Sbo apBpols kol Ba emoTpedEL TO YIVOREVD TOUC.

def __ (1) (x,y):
s=_ (2]
foriinrange(_[3) )

s=s+__ (4]
return __(5)

# Kuplwg Mpoypappo
a,b=__[6) ["Awoe dlo aplBuolcnou Bekelg va nolhamiaoidow’)
print 'To ywopevo toug eivad’,multi{ _(7) , (8] )

W o0a =~ h LA W R

Ito npoypappa undpyouv oktw (8) kevd, Ta onola Exouv aplBpnBel kol unoypapuotel. Na ypdete oto ypantd oo
Tov apBpd kabe kevol kol Gimha T npEnel va gupmAnpwBel, wWoTe To TUAPO TPOYPAPPATOE Vi EKTEAEL owoTd v

Asitoupyia Tou.
Movabeg 8
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OEMA 2

2.1, Naypdalets oto ypanto oag 1L Epdavilel To mapoxkdtw Mpdypoupa KOTd TNV EKTEAED TOU.
1 def computiy,x):

2 y=x+4

3 x=y/2

4 print x,y
5 return x-y
6

7 x=5

g8 y=2

9 printy**2,x
10 z=comput{xy)
11 x=y+z

12 y=x+z

13 print 2,x
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2.2, AlveTan TO MO KOTW MPpOypappa of yAwooo npoypappanopod Python, 1o onolo pe
BonBewa tne ouvaptnons ypotinousa unoloyilgl To pnkog g unoteivouons evis opBoywviou

tpwywvou, ne bebopeva ewodbou ta pikn Twy GO0 kaBeTwv MAEUpWY Tow.

import math

A

athr_tetr= pow(a,2)+ pow(b,2)
ipot=math.sqrt{ athr_tetr )
return ipot

plevral=float(input("Awoe o prikog g 1ng kaBétou mheu pas Tou opBoywviou Tpuywvou:”])
plevraZ=float{input("Awoe To prikod Tng 2ng kabérow mheupac:"))

print ypotinousa(plevral,plevra2)

N ypadiete oto ypantd oag v emkedadiba tng ouvaptnons ypotinousa, mou TMPEMEL v
tonoBemnBel ot Béon A, £rol wote n ouvaptnon va SEyEral ta pikn twv dlo kaBétwv
mhEupwy Evog opBoywviov Tpywwvou kol va unokoyifEl kol va EmwoTpEdEl oTo KUpiwe
POy POppa TO KAKOE TNE UMOTE vouoag Tou.

Movabeg 6

2.3, AlveTol TO MO KATW Mpaypappa otn yAwoosa mpoypappatiopol Python:
def addi(a, b):

1

2 a=a+l
3 b=b+1
4

return a+b
5 # TEADC ouvapTnonc
6 x=0

7 y=1

8 z=addl(y, x)

9 print %,y 2
T Ba epdavicel To napandvw npoypappa;
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OEMA 2
2.1. AlveTol TO MOpaKATw TpOYpPAPHa O YAwooa Mpoypappatiopol Python:

T W T R PR N g

¥ = "tehEla”

def myfunc( x ):
¥ = "davroonxni”
return x

message= "H Python eivar " + myfunc( x )
print message
print "Eival mpaypatika "+ x

No ypdlete T Ba epdoaviotel otnv oBovn katd Tnv eKTEAECH Twy EVIOAWY TOU TIUPOTOVIL

MpoYpaPPOTOC.

Movdabeg 10

2.3 Alvetol To mapakdTw NMpoypappa o yAwood npoypappatopol Python:

1
2
3
4
5
b
7
2
9

10
11

def add( a, b):
a=a+h
b=b+3
printa, b
return a

a=3

b=2

result = add| a, b)
print result
print a

Na ypdbete Tig Tipeg mou Ba spdavicTolv otnv oBovn kKatd Tnv EKTEAECT TwV EVIOAWY TOU

TOpanav TPOYPapLOTOC.

Mowvabec 12
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OEMA 2
2.1 Aiveton To MopakaTw Mpoypaupa of yAwaooa npoypappatapol Python:

1 def example(x):
2 ¥=x+"2'

3 ¥=x*2

4 return x
5

b

print example("Hello")

A. Av mpoonaBriicoups va 1o ekteAfcoups Ba epdaviotel kdmow prAvupa AdaBoug 1 Ba
EKTEAEOTEL KOVOVLEDL;

Movabdeg 4
B. Av ot EpwTnua A anavtrioate mwg Ba epdoviotel pAivupa AdBouc, va eEnynosTe yuarl
Av anavtrjoate mw Ba exteleotsl kavovikd, va ypalete 1L 8o epdaviotel otnv oBévn kata v
EKTEAECON TWWV EVTOAWV TOU.

Movabeg 6
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OQEMA 2
2.1 AlveTon TO MOpOKATW MPpOYpappa o yAwooa mpoypappatiopol Python:

def string_func(lexi):
if len(lexi) < 2:
return -
return lexi[0:2] + lexi[-2: ]

waord="python'
print string_func{word)
print string_func{word[0])

B2 =~ @ N b W R e
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2.2. Na ypdupete o cuvdprnon pe ovopa check_num n onoin Ba &Séyeval évav aképoo
aplBpd x, kaw Ba emotpedel v T True av o aplBpdg eival povog f tnv i False av o
aplBpdc eivar {uyog.

Movabeg b



